

Édesanyjának jelenléte a keresztfa mellett. Így a Szűzanya az első engesztelője lett a szenvedő Jézusnak. Viszont a Szűzanya Szívét is mérhetetlen fájdalom hasogatta Szent Fia nagy szenvedése miatt. Jézus azonban megvigasztalta Édesanyja Szívét, amit abból látunk, hogy a Szentszűz nem roskadt össze a keresztfa előtt, hanem állott. A Szűzanyát a következő három gondolat vigasztalta és erősítette meg: Először is az, hogy Jézust nem a vasszögek tartják a keresztfához szögezve, hanem az ő megváltói szeretete, mert hiszen neki volna ereje hozzá, hogy bármikor lelépjen a keresztről. Másodszor, hogy a kereszt az ő számára nem bitófa, nem a szégyen fája, hanem fenséges oltár, hol a legmagasztosabb engesztelő áldozat kerül bemutatásra. És harmadszor, hogy a halál életre fordul. Jézus ügye nem veszett el, Jézus győzni fog ellenségei felett.

Így nézzetek bele Jézus és Mária szívébe! Látjátok, kedves Hívek, a szenvedés mellett mennyi ott a kölcsönös szeretet, a vigasztalás, a biztos győzelembe vetett rendíthetetlen hit. Lépjetek közelebb Jézushoz és Máriához és engeszteljétek ezt a két drága Szívet főképpen a gyakori szentáldozás és mindennapi rózsafüzér-imádkozás által s akkor azok majd megvigasztalnak és megerősítenek titeket. A 45. zsoltár szavaival lelkesítelek titeket az Isten iránt való teljes bizalomra:

„Isten nekünk erő és oltalom:  
Megment minden szorongatásokon,  
Azért nem félünk, bár a föld remeg  
S tenger vizébe hullnak a hegyek,  
Bár a vizek zúgjanak, zengjenek,  
Bár a hegyek is belerengjenek.  
A seregeknek Ura van mivélünk,  
Jákob Istene a mi erősségünk.“

(Sik S.) Amen.

\* \* \*

A nagyböjti főpásztori szöveget minden templomban nagyböjt második vasárnapján, március 13-án kell a híveknek felolvasni.

Az 1948. évi I. sz. körlevelemben 3/447. sz. alatt közöltem a múlt évi böjti rendeletet. Azóta a S. Congregatio Concilii új rendeletet adott ki, amely némileg vál-

toztat azon a felhatalmazáson, amelyet 1941. decemberében adott a főpásztoroknak s amelynek birtokában eddig a böjti fegyelmet elrendeltem.

Az új rendeletet követve egyházmegyében a böjti fegyelmet az alábbiakban közlöm:

1. *Tilos a húsetel: minden pénteken.* Ha azonban valamely parancsolt ünnep péntekre esik, akkor szabad húst enni.

2. *Szigorú böjti nap négy lesz; és pedig: hamvazószerda, nagypéntek, Nagyboldogasszony vigiliája (aug. 14.) és Karácsony vigiliája.* A szigorú böjt két dologból áll: az egyik, hogy ezen a napon nem eszünk húst; a másik, hogy csak háromszor étkezünk és e három étkezés közül csak az egyikben lakunk jól, a másik kettőn pedig kevesebbet eszünk.

Figyelmeztetem Tiszt. Testvéreimet és Kedves Híveimet, hogy ez a böjti rend enyhített böjtfegyelem. Intem azért őket, hogy a többi elengedett böjtot jócselekedetekkel pótolják.

Jelen böjti fegyelem a szószékről kihirdetendő. Ahol van templomi hirdetőtábla, azon is kifüggesztendő.

Közlöm Tisztelendő Testvéreimmel, **14.**  
hogy tavasszal a kecskeméti és a kállói es- **801.**  
peresi kerületekben, összesen 20 helység- Tavaszi  
ben, azonkívül néhány később megállapí- bérmakörút.  
tandó nagyobb városban, ahol ezt kívánják, fogom a bérmálást kiszolgáltatni. A bérmakörút előreláthatólag május hó elején kezdődik. A részletes tájékoztatást majd később fogom közölni.

Közlöm a Tiszt. Testvérekkel, hogy **15.**  
*Gyált* elválasztottam Alsónémeditől és ön- **1034.**  
álló *curatiává* szerveztem. Első lelkészévé Curatia  
Szilvási Sándort neveztem ki. szervezése.

Közlöm Tisztelendő Testvéreimmel, **16.**  
hogy folyó hó 10-én, csütörtökön délelőtt **804.**  
9—1-ig Budapesten (Huba-utca 6. — Tel. Fogadónap  
201—165.) fogadónapot tartok. Budapesten.

A szemináriumba készülő fiúk, akik **17.**  
jelenleg az általános iskola VIII. vagy a **1030.**  
gimnázium osztályait jó eredménnyel vég- Kispap-  
zik, felvételi folyamodványukat *május 1-ig* felvétel.